



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 145 (8822)

СУББОТА

28

ДЕКАБРЯ

2002 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## Полезная встреча

Очередной семинар-совещание глав и управляющих делами муниципальных образований состоялось на территории Таналякского сельского Совета. Каждая такая встреча - это обмен опытом работы, поиск новых форм деятельности, пополнение правовых и юридических знаний и т.д.

В практической части главы и управляющие делами посетили ряд объектов в с.Подольск: музей МУСП "Таналькский", сельскую библиотеку и Дом культуры, мясоперерабатывающий завод ООО "Арслан", музыкальную школу, сельскую врачебную амбулаторию, детский сад "Солнышко", школьный интернат и Подольскую среднюю школу. В каждом коллективе они столкнулись с теплым приемом, везде созданы нормальные условия, порядок, тепло и уютно. Одним словом, многое можно перенять у подольчан.

Насыщенной была теоретическая часть семинара, можно сказать, состоялась деловая и очень полезный разговор. Сначала с некоторыми итогами деятельности районной и сельских администраций выступил заместитель главы администрации района по кадрам С.С.Насыров, который отметил, что в целом выбрано правильное направление и есть немало положительных в работе.

Далее с информацией о деятельности Таналякского сельского Совета и сельской администрации выступил Т.Я.Магашев, глава данной сельской администрации.

Наиболее важным был вопрос о ходе подготовки к предстоящим выборам депутатов в представительные органы государственной власти и местного самоуправления в марте 2003 года. Специалист президиума районного Совета М.С.Байгилидин выступил с разъяснением Закона РБ "О внесении изменений и дополнений в Кодекс РБ "О выборах" и основных положений Федерального Закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на

участие в референдуме граждан Российской Федерации".

Также на семинаре с подробной информацией "Об изменениях и дополнениях в Конституцию РБ от 3 декабря 2002г." выступила заведующая информационно-аналитическим сектором администрации района А.К.Мустафина, "О введении государственного контроля земель населенных пунктов и об упорядочении налогообложения за земельные участки" - председатель районного комитета по земельным ресурсам и землеустройству В.Х.Ишемгулов, "О целях и задачах осуществления сбора индивидуальных сведений о трудовом стаже в системе обязательного пенсионного страхования" - начальник управления пенсионного фонда РФ по Хайбуллинскому району Р.З.Ахмедьянова, "Об участии органов местного самоуправления в обучении населения мерам пожарной безопасности" - начальник ПЧ-93 Х.С.Алибаев, "О порядке подготовки и оформления наградных листов" - главный инспектор по кадрам администрации района У.А.Бухарбаев.

В целом семинар-совещание прошел на высоком организационном уровне, особая благодарность выражена руководству Таналякской сельской администрации и МУСП "Таналькский".

В этот же день состоялось торжество по поводу 85-летия образования органов ЗАГС. Приглашены ветераны, в различные годы проработавшие в районном отделе ЗАГС, им вручены памятные подарки. Также большой группе работников вручены Почетные грамоты и благодарственные письма главы районной администрации.

Р.Галеев.

-Чтобы не впасть в дебри создания нового предприятия заметим, что администрация района во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан о реорганизации государственного унитарного предприятия "Башхлебпродукт" вынесло постановление, на основании которого Хайбуллинское ХПП передано в государственную собственность района. Согласно гражданскому кодексу создано Муниципальное унитарное предприятие "Акъярхлеб" по заготовкам, хранению и переработке зерновых культур. Если говорить проще - мы выделились из состава ХПП в новое предприятие. Прошли регистрацию в налоговой инспекции, получили свидетельство, открыли собственный счет в банке, сделали квартальный баланс, который показал, что поработали этот небольшой период времени довольно неплохо, получили хоть и небольшую, но прибыль. Кстати, несмотря на то, что мы довольно молодое предприятие, рассчитались с местными налогами, погасили долги прошлых лет за газификацию котельной, зерносушилок, сертификация на выпускаемую продукцию. Трудно все это объяснить в нескольких газетных строках, но поверьте, работа проделана большая.

Такое емкое слово "Акъярхлеб" обязательно ассоциируется с родным хлебом. Выпекается этот прекрасный хлеб здесь же, в собственной пекарне, в которой постарались создать более благоприятные условия для небольшого коллектива пекарей, расширив здание пекарни, организовав комнату отдыха. За три месяца произвели хлебобулочных и кондитерских изделий в объеме 48 тонн на общую сумму 367468 рублей. Довольно широк ассортимент выпека-

на Аккужина, когда мы встретились в ОУФПС, вместе с помощницей Минзалеи Ильясовой Юлдашбаевой мы активно пропагандируем районку, пусть она будет в каждом доме!"

Я думаю, что каждый, считающий себя жителем района, должен выписывать свою районную газету. А коллективу редакции пожелаю новых творческих успехов.

Г.Кужине,  
учитель,  
д.Таштугай.

На объектах района

## «Акъярхлеб» действует и набирает ОБОРОТЫ

Вот уже на протяжении последних трех месяцев уходящего года в райцентре действует новое предприятие "Акъярхлеб", которое было образовано на базе хлебобулочного предприятия. О функциях и задачах новой организации мы попросили поподробнее рассказать его директора В.М.Шекемова и его заместителя по экономике и финансам А.Х.Максютова.



Пекари Р.Н.Щукина и Ф.М.Абдулкаева.

емых изделий. Всего 10 наименований. Тут и батоны, и различные булочки, в их число шакинские с повидлом, плетенки с маком, рожки, витушки ароматные, и конечно, буханки хлеба ржаного "Уныш", из высокой пшеничной муки первого сорта. Для производства хлебобулочных изделий установили новое оборудование. Производительность пекарни - 252 буханки хлеба в час, до 1000 булок и 300 изделий в смену. Мощности, зависит, в первую очередь, от спроса, а он вполне удовлетворителен. Снабжают районную и Бурибаевскую больницы, детские сады, центр соцобеспечения и другие предприятия. Выпекаемый хлеб успешно реализуется населению в 5 киосках "Горячий хлеб". В них всегда можно приобрести также до 6 наименований макаронных изделий - выпускается до 250 килограммов в смену. Постоянно в рабочем состоянии

своя крупорушка. Все данные объекты укомплектованы квалифицированными кадрами. Основная нагрузка, конечно, на коллективе пекарей из шести человек. Руководит им Т.Азнаева, технолог Н.Нураева.

Давно уже радует своей мукой хайбуллинцев **Акъярская мельница**. Сейчас она заработала с новой силой. Производительность двух мельниц МВС до 24 тонн муки в сутки - высшего и первого сортов. Выпускается в строгом соответствии с требованиями ГОСТа. Помол ведется из давальческого зерна от хозяйств района, предприятий, фермеров, от частных лиц. Что не менее важно, отпуск муки производится в день сдачи зерна в мешках предприятия на 25-50 килограммов с обязательными этикетками на башкирском и русском языках.

Нельзя обойти молчаливым того факта, что со времени передачи мельницы в

ведение "Акъярхлеба" была произведена большая работа по ее техническому перевооружению. Выполнены пуско-наладочные работы на сумму в 400 тысяч рублей. Каждому вальцовому станку, рассеивателю произвели соответствующий ремонт с заменой деталей и узлов. Также проведена наладка и ремонт аспирационных сетей, пневмотранспорта отходов, добавочно установлен комплект оборудования по очистке зерна от овсяга. В выполнении всех видов работ большая заслуга работников мельницы Р.Нафикова, Фуата Байгускарова, Дамира Каскинова, Гаяза Ишкильдина.

Подобный скачок в повышении финансово-хозяйственной деятельности стал возможен благодаря полной газификации всех объектов предприятия. Особое внимание уделялось котельной, в которой была произведена замена насосного оборудования на более мощные, запущены второй котел. Это позволило снять проблемы в функционировании зерносушилок, работающих ныне на природном топливе. Трудятся в котельной также грамотные, прекрасно знающие свое дело операторы Наиль Асыянов, Уразгул Хаббин.

Рассказывая о предприятии, хотелось бы вернуться ко времени, когда готовились к приемке нового

(Продолжение на 2 стр.)

## Подписка - 2003

### Районку - в каждый дом

Завершается подписная кампания на газеты и журналы на 2003 год. Но я не забыла выпустить и свою любимую газету "К новой жизни" - "Яны тормашка". По-моему, районка по содержанию не отстает от центральных и республиканских газет, из года в год ведет новизной. Уверенно могу сказать, что творческий труд коллектива редакции радует читателей.

В газете всегда можно найти информацию о науке, образовании, культуре, спорту и др. Особенно многих привлекает литературная страница "Лэйсан", знакомящая нас с творчеством наших земляков.

"Все, кто выписывает районную газету, знают обо всех интересных событиях в районе. И это очень хорошо, - говорит начальник отдела подписки Фирдаус Гатиятов-

## Тревожный сигнал Загрязняют среду

Очистные сооружения поселка Бурибай по состоянию на конец декабря текущего года находятся в нерабочем состоянии. Слив сточных вод производится минуя реконструированные очистные установки КУ-100 и КУ-120, по причине того, что система аэрации очистных установок была заморожена в период с 5 по 8 декабря текущего года. Согласно требований нормативных документов очистные со-

оружения должны быть укомплектованы двумя воздуходувками, резервным источником электропитания. На сегодняшний день имеется всего один перекачивающий насос, резервного источника электропитания нет, водомерный узел не смонтирован.

Поэтому все нечистоты от населенного пункта Бурибай скапливаются в долине, что по весне ручьем побежит в реку Таналык, отравляя и убивая флору и фауну

прилегающих территорий. Непонятна и позиция органов охраны окружающей среды, которые закрывают глаза на то, что сброс канализационных стоков поселка Бурибай производится без соответствующей очистки до настоящего времени.

Надо уважительно относиться к согражданам, не отравлять их жизнь своей бездеятельностью и беспечностью.

В.Андреев,  
и.о. главного государственного санитарного врача по Хайбуллинскому району.

## "Балтийский зенитчик"

Хочу рассказать об одном из уважаемых людей п.Бурибай, ветеране Великой Отечественной войны, старшине, мичмане подводнике, командире бронекатера, пенсионере - Холодове Николае Ивановиче. В эти дни ему исполняется 90 лет.



Н.И.Холодов родился 28 декабря 1912 года в д.Вончино Ярославской области. В 1932 году был призван в армию Ленинградским РВК. Службу проходил на Балтийском флоте.

С самого начала войны Н.И.Холодов воевал на кораблях Балтийского флота, участвовал в обороне Ленинграда, Сталинграда. О самоотверженной защите нашей Родины, о храбрости и героизме Н.И.Холодова рассказывает В.Маслов, майор в отставке, в Ленинградской газете "Балтийский луч" № 205 от 23.12.1972 г. в которой он подробно описывает оборону в Старом и Новом Петергофе. В этих боях Н.И.Холодов был тяжело ранен, а в 1943 г. после выздоровления воевал под Сталинградом.

**Районный совет ветеранов войны и труда поздравляет ветерана Великой Отечественной войны, участника прорыва блокады Ленинграда, ветерана труда Николая Ивановича Холодова с юбилеем - 90-летием со дня рождения. Желаем Вам, уважаемый Николай Иванович, здоровья, благополучия, счастья в вашей дальнейшей жизни.**

В Хайбуллинском историко-краеведческом музее имеется уникальный материал - воспоминания подполковника запаса П.П.Ковкина "Враг в лучах прожектора" в книге "Балтийские зенитчики". Здесь он пишет так: "...Эта дата мне особенно врезалась в память. В этот день мы послали на автомашине в Ленинград старшину Н.И.Холодова. Туда выехали за продовольствием и люди с фронта "Красная горка". Никто из них в тот день не вернулся. Дорога оказалась перерезанной. Несколько дней мы волновались за судьбу людей и

грузов. Но не прошло и недели, как все вернулись через Лисий нос и Кронштадт.

В середине августа для пополнения бригады морской пехоты, которой командовал майор И.С.Слояжков мы выделили из батальона 57 коммунистов и направили в деревню Усть-Рудичи. Примерно через месяц из состава батальона пришлось выделить еще 125 человек. Из них сформировали стрелковую роту. Командиром роты был назначен Василий Петрович Маслов. Рота вошла в морской стрелковый батальон, который с октября направился на помощь высадившему десанту кронштадских моряков в нижний парк Ново-

го Петергофа. Батальон сражался на рубеже севернее приморского шоссе в районе граничной фабрики.

В первый же день был тяжело ранен командир второго взвода - Холодов Н.И. Его отправили на лечение в тыловой госпиталь. После выздоровления он воевал под Сталинградом, где был еще дважды ранен. Войну закончил командиром бронекатера Днепровской флотилии.

После увольнения в запас окончил строительный техникум и сейчас работает прорабом на строительстве в Башкирской АССР. Н.И.Холодов является ветераном Дважды Краснознаменного Балтийского флота. Воинское звание - мичман.

Н.И.Холодов демобилизовался в 1947 году. Два ордена Отечественной войны 1 степени, медали "За боевые заслуги", "За отвагу", "За победу над Германией" - украшают грудь ветерана войны.

После военных лет работал строителем в Пинске, Ангарске, Орске.

В 1962 году приехал в Бурибай, здесь работал прорабом в стройцехе ЗАО "Бурибаевский

ГОК". Участвовал в строительстве шахты.

С 1972 года на заслуженном отдыхе. Вырастил 2-х детей, 3-х внуков.

От имени поселковой администрации, совета ветеранов поздравляю Вас, уважаемый Николай Иванович, с 90-летним юбилеем.

Доброго Вам здоровья, бодрости духа, хорошего настроения и благополучия.

Низкий поклон Вам за всё, что Вы сделали.

Г.Кириллова.

P.S.Выражаю особую признательность директору Хайбуллинского историко-краеведческого музея М.Г.Некрасову за помощь в подборке материала.

## "Акъярхлеб" действует и набирает обороты

(Окончание. Начало на 1 стр.)

урожая уходящего года. Районная газета уже не раз рассказывала об этом, но еще раз хочется заметить, что весь коллектив работает четко и слаженно. К приемке нового урожая все объекты были подготовлены в сжатые сроки уже к началу июля и без особого напряжения при-

том числе большая ответственность за приемку урожая лежала на наших лаборантах, прекрасных специалистах. В производственно-технической лаборатории современное оборудование. Небольшим коллективом вот уже на протяжении 25 лет руководит Р.А.Шекемова, старшим техником трудится Л.М.Утямишева. Если в помеще-



На мельнице

нии лаборатории кому-то приходилось бывать, отмечают, как здесь всегда чисто и уютно. Всегда на своих рабочих местах наш бухгалтерский коллектив под руководством С.Г.Муталовой, долгие годы большая ответственность лежит на заместителе главного бухгалтера Т.М.Поповой, бухгалтере З.С.Тагировой. Нашему коллективу пришлось бы нелегко, если бы не постоянное внимание к нашей деятельности районной администрации, управления сельского хозяйства, лично главы администрации района Ф.К.Кульсин-

баева. Благодаря ихдействию все вопросы по хозяйственно-финансовой деятельности решаются оперативно. Благодаря этому и упорству коллектива намерены воплотить в жизнь наши ближайшие планы. А это - организовать хозспособо переработку мяса. Для этого намерены построить свиноводческий комплекс, копильный цех. Уверены, что это вполне осуществимо. В настоящее время у нас небольшое поголовье свиней для нужд предприятия - около 70 голов, но занимаемся воспроизводством, увеличением поголовья. Это хорошее подспорье и для членов нашего коллектива, также как обеспечение их личных подворий соломой, сеном, зернофуражом. В счет зарплаты всегда можно получить продовольственное зерно, хлебобулочные изделия и все то, чем располагаем.

В настоящее время принимаются все меры по налаживанию связей с предприятиями других районов республики, областей для сбыта своей продукции. Связи эти будем расширять и в дальнейшем, а главное, справиться с теми задачами, которые перед нами ставятся. Поэтому в канун Нового года хочется пожелать всему коллективу МУП "Акъярхлеб" успехов в работе, здоровья и счастья.

Беседу записал В.Абрахманов.

### Читатель — Газета — Читатель

## В ваших письмах - жизнь района

Уходит в небутье 2002 год. Был он насыщен многими событиями - радостными и тревожными, значимыми и не очень. И все эти события нашли свое отражение на страницах районной газеты: это и открытие водоохранилищ, автозаправочной станции, и пуск нового водовода, предприятий перерабатывающей промышленности и много других, значимых для района событий. Богата была письмами и редакционная почта: за 11 месяцев года было получено около 800 писем. Как всегда больше всего писем и вопросов приходится на жителей районного центра - около 500, п.Бурибай (32), Садовый (35), Уфимский (23), Подольск (20), по 15 писем получили из Самарки и Макана, по 19 - из Ивановки, по 12 - из Целинного и Абиша. Кроме хороших писем, были в редакционной почте и письма-жалобы - и ни одно из них не осталось безответным - все были направлены для принятия мер в соответствующие инстанции, ответы на многие из них были опубликованы на страницах нашей районки. Много было писем со словами

благодарности в адрес конкретного человека, руководителей предприятий и организаций, и все они были представлены вашему вниманию. Хотелось бы сказать еще вот о чем. Все письма, пришедшие в газету, опубликовать нет возможности: иногда их набирается много по одной тематике, иногда тема, поднятая в них, незначительна или устарела. Но знайте, ни одно ваше письмо не останется без внимания, они будут использованы в обзоре писем, или выдержки из них будут использованы при подготовке других материалов. Вот и к сегодняшнему обзору у нас накопилось много писем о проведении Дня инвалидов в сельских администрациях. Женсовет Татыр-Узякской сельской администрации пишет о проведенном мероприятии, посвященном этому дню, где с лекцией выступила фельдшер ФАПа Р.А.Кьюлова.

Перекликается с ними письмо главы сельской администрации М.Н.Хайдаровой, где она пишет о проведенных мероприятиях: это и чествование должителей, и торжественные проводы призывников, и о проведенном Дне инвалидов, еще раз просит напомнить, что ни одно обращение в сельскую администрацию не останется без внимания, что они "... всегда рады посоветовать или посоветоваться". Библиотекарь из п.Стелной Л.Каипова пишет о проведенном вечере призывника - с шуточными и серьезными конкурсами, в которых участвовали призывники, о словах напутствия данных людьми старшего поколения молодым воинам. Не остались без внимания в сельской администрации и инвалиды - для них был подготовлен концерт и праздничный стол. А вот письмо М.Мамбетова, председателя общества инвали-

дов по Федоровскому сельскому Совету. В нем слова благодарности и признательности за организацию, проведение Дня инвалидов для людей этой категории в д.д.Абубакир и Федоровка. Особое спасибо - К.А.Тавлыкаеву, председателю районного правления ВОИ, за присутствие на этой встрече. Аналогично ему и письмо Т.Вертей, председателя общества инвалидов п.Бурибай. "Пусть билет у тебя инвалида, Но надежда всегда с тобой. Будь же счастлив, будь оптимистом. В наше трудное время, друг мой..." - пишет она и выражает благодарность гендиректору ЗАО "Бурибаевский ГОК" Р.А.Бикбову, управляющей делами Г.Х.Тукбаевой, директору ООО "Башагрогаз" Ю.Х.Юнусову, управляющей делами поселковой администрации А.С.Хайдаровой, завклубом В.В.Ильиной, директору музыкальной школы Т.А.Тарасовой, предпринимателям и всем, кто оказал помощь при проведении данного мероприятия. Следующие письма, подготовленные к обзору - письма студенток СибГУ Халиды

Каиповой и Лилии Исламовой. Затронутая в них тема очень важна и актуальна сегодня - проблема воспитания достойных сыновей и дочерей нашей Родины. Легко ли быть молодым? Вот вопрос, который волнует наших респондентов, и они ищут на него ответа, обращаясь к таким же как они студентам учебных заведений г.Сибая. Житель п.Бурибай Ш.Юлдашбаев обращается с вопросом о несвоевременном включении утренних программ телевидения. Г.Исъянловова из с.Бакаловка пишет о ярмарке, прошедшей в школе в священный месяц мусульман Рамазан. Чего на ней только не было: здесь и овощи, выращенные на подворье сельчан, и сельхозпродукция, лопаты, веники и многое другое. На деньги, вырученные от проведения ярмарки, было решено провести новогодние елки. Если провести анализ писем, присланных в редакцию, то большую часть из них займут сообщения о праздниках, проведенных мероприятиях, вести из школ, письма о юби-

лярах, о людях, достойных уважения. Создается впечатление, что в нашей жизни все благополучно?! К сожалению, мало пишем о проблемах семьи, воспитания детей, занятости молодежи, распадающихся семьях на фоне безработицы и повального увлечения алкоголем, неуважении по отношению к старшему поколению и т.д. Да мало ли какие злободневные вопросы можно и можно поднять на страницах нашей районки. Хотелось бы, чтобы больше было писем о семьях, людях, ведущих здоровый образ жизни, заслуживающих уважения и достойных подражания, поднимались проблемы производства в коллективах, где вы трудитесь, как решаются у вас социальные вопросы. ...Вот очередное письмо ложится на мой стол. Что в нем? Сейчас узнаю... А к вам обращаюсь, и советую, пишете, звоните, дорогие читатели. Мы ждем ваших писем. В них - жизнь нашего района, а значит - наша жизнь.

С.Сахно.

### К СВЕДЕНИЮ

Во исполнение распоряжения главы администрации района № 1134 от 14 ноября 2002 года предусматривается расширение территории рынка и строительство платной стоянки в Акъяре. Бывшая окраина Акъяра, территория нынешнего рынка, теперь находится в центральной части районного центра, и на благоустройство и облагораживание рынка и его прилегающих территорий следует обратить особое внимание. Возможно, самим жителям Акъяра привычно видеть напротив зданий редакции, Дома культуры, администрации и Пенсионного фонда высыхающий ле-

том и становящийся ямой для мусора пруд и ряды гаражей - разных размеров, разноцветных, да и рыдками их назвать трудно. А вот у гостей райцентра и проезжающих остается неприятное впечатление. Наш район является границей Республики Башкортостан с Оренбургской и Челябинской областями. Отдел архитектуры и градостроительства просит до 15 января 2003 г. владельцев гаражей в районе рынка явиться с правоустанавливающими документами на существующие гаражи для оформления разрешения на реконструкцию и другими соответствующими документами. Убрать совсем эти гаражи невозможно, т.к. у многих имеются

погребка, да и предоставить другое место для переноса тоже нет возможности. Самый лучший и удобный вариант - реконструкция, т.е. надо будет в установленном порядке, начиная с первых гаражей, считая от шоссеной дороги, блоками по 5-6 гаражей, учитывая уклон поверхности земли. Как лучше все это организовать, создать кооператив или каждый сам будет строить, решится на сходе, о котором будет дополнительно объявлено через районную газету.

Н.Асадова, главный архитектор района.



### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2333. ЗАО «Фактор» Дом быта сердечно поздравляет всех работников и ветеранов бытового обслуживания с наступающим новогодним праздником. Желаем крепкого здоровья и всего самого наилучшего.  
**Администрация.**

дорогую маму, бабушку Фаузину Булатовну Максютину с 75-летием.

Будь счастлива, светла душой, как прежде, И долгие ты, пожалуй-ста, живи.

Чтоб к тебе, как к острову надежды, Всегда стремились наши корабли.

Дочери Ляля, Ляйба, сын Азамат, сноха, зять, внуки, правнука. с.с. Ахъяр, Аскарво Абзелюловский район, г. Уфа.

Наша любимая учительница Гузель Вакилева Аллагулова в прошлом году на районном конкурсе «Учитель года» завоевала 1 место, а на республиканском конкурсе стала лауреатом. На днях у нее день рождения. Мы поздравляем ее с этой замечательной датой и с наступающим Новым годом. Желаем успехов в работе, здоровья и счастья.

От имени одноклассников и родителей **Айтуган Ахалин**, 4 класс. Степная СШ.

Коллектив Хайбуллинской районной типографии от всей души поздравляет директора Урала Зиевича Муталова с юбилеем. Желаем доброго здоровья, успехов во всем, крепкой, счастливой семейной жизни.

Годам ушедшим не вернуться, И неспроста о них грустят.

Вот не успели оглянуться, А за плечами -50. Ваш опыт жизненный богатый,

Не ослабел и не угас, И мы сегодня с этой датой Сердечно поздравляем Вас.

Летят года, но не беда, О том не стоит волноваться,

Не зря Вахтанг поет слова: "Мои года - мое богатство".

2329. дорогого отца, дедушку, тестя **Рашида Имамовича Зулкарнаева** и маму, бабушку, тещу **Розу Газалеевну Зулкарнаеву** с 30-летием совместной жизни и брата, дядю **Ильдара Рашитовича Зулкарнаева** с днем рождения и с Новым годом. Желаем крепкого здоровья, большого семейного счастья, долгих лет жизни, благополучия во всем.

От имени всех родственников **Антукуловы.**

2347. любимых и дорогих отца, дедушку, тестя **Зайнулла Гатаулловича** и маму, бабушку, тещу **Лену Абдулхаковну Ласыновых** (п. Садовый) с 25-летием совместной жизни.

Желаем счастья, бодрости, здоровья, Быть веселым, не грустить.

Не иметь в душе сомнений. Верить в жизнь и долго жить.

Пусть годы медленнее мчатся И не стучится в дверь беда.

Здоровья, радости и счастья. Желаем мы на долгие года.

С искренними пожеланиями дочери **Римма, Ралина, зять Ильшат, внук Ильмир.**

2350. дорогих и любимых маму и папу **Уразгула Мус-**

тафовича и Гайникамал Нигматовну Хаббинных с 25-летием совместной жизни и наступающим Новым 2003 годом!

Желаем крепкого здоровья, благополучия и долгой счастливой жизни.

С пожеланиями дочери **Зиира и Зилия.**

2349. дорогого **Анаса Карамовича Динмухаметова** с 70-летним юбилеем.

Пусть дальше жизнь идет спокойно, Не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровье, На много, много, много лет.

С самыми сердечными пожеланиями жена, сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки и внучки. с.с. Подольск, Ахъяр, г. Гай.

Хайбуллинский райком профсоюза работников культуры поздравляет директора районной типографии **Урала Зиевича Муталова** с 50-летним юбилеем.

Желаем здоровья, успехов в работе, семейного благополучия и всех благ.

дорогого **Гафурьяна Хакимьяновича Айдашева** (д. Н-Смаково) с 50-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгой жизни, успехов в работе и семейного счастья.

Пролетают года, словно пух тополя Не грусти, провожая их взглядом,

Ведь года - не беда, лишь бы были всегда И родные, и близкие рядом.

**Шакирьян, Зифа и Эльвира Каримовы, Юлдашбаевы.** п. Уфимский, с. Ахъяр.

2324. дорогую **Нину Васильевну Шипкову** с 55-летием.

Желаем, чтоб солнце теплом согревало, Чтоб хмурые дни навсегда отошли,

Чтоб дети и внуки рядом шагали, А годы помедленней шли. **Семья Жилкиных.** г. Орс.

2344. уважаемая **Аниса Хурматовна!**

Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем и с наступающим Новым годом!

Пусть, как лазурное небо, Жизнь твоя будет ясна, Пусть, как луна золотая, Счастьем сияет она!

Желаем Вам крепкого здоровья, творческих успехов в нелегком учительском труде, благополучия во всех ваших делах и чтобы всегда с вами рядом были ваши родные и друзья.

От имени близких семейных друзей **Нигматуллины.**

2327. дорогую жену, маму **Розу Янбековну Баймурзину** с 65-летним юбилеем!

Ты заслужила в жизни радость На много лет уже вперед. Так будь же счастлива, здорова И каждый день, и каждый год.

**Муж, дети, зять, снохи, внуки, внучки.** п. Бурибай, с. Байгускар.

2328. дорогую сестренку, любимую дочь **Наилю Альбертовну Каипову** с 20-летним юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной Мы всегда будем рядом с тобой.

**Мама, брат Марат.** г. Уфа, п. Бурибай.

2331. дорогая **Ирина!** Пусть в жизни всегда будет

Много друзей, Не будет печальных ни дней,

Ни ночей, Здоровья тебе, Самых солнечных дней И только добра

В жизни долгой твоей! **Эльвира, Салават, Зумрад, Варис, Гульназ, Альберт, Венера, Роберт.**

2330. дорогой наш брат **Урал!** Поздравляем тебя с 50-летним юбилеем!

От души желаем крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, нескончаемой энергии, бодрости, семейного благополучия. **Вахитовы, Султангужины.** с. Ахъяр, г. Уфа.

2319. нашего дорогого **Урала Зиевича Муталова** с замечательным юбилеем. Искренне желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, много радости, семейного благополучия, хорошего настроения.

**Зифа, Рауф, Раиль Хисматуллины, Сибар, Хабиб Кудабаяевы, Факия, Раис Каскиновы, Булат, Фуат, Фарит, Алевтина, Гульмира Бактыбаевы.** г. Салават, с. Ахъяр, Уфимский, Подольск.

2345. дорогого **Мухаматдина Галлямовича Ильсоева** с 60-летним юбилеем и с Новым годом.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, радости, семейного благополучия. Желаем чаще улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не падать духом, не болеть А в общем, жить и не стареть.

**Жена, Мамбетовы, Кузенбаевы, Аблаевы, внучка Азалия.** с. Подольск.

2342. дорогого мужа, папу, свекра, дедушку **Шакирьяна Сингизова** с юбилеем - 50-летием!

Пусть в жизни всегда будет много друзей, Не будет печальных ни дней, ни ночей, Здоровья тебе, самых солнечных дней И только добра в жизни долгой твоей.

**Фатима, Василь, Вахиль, Тимур, Оля, Анжелика.** п. Бурибай, г. Г. Пыть-Ях, Сибай.

2348. дорогую дочь, сестру, тетю **Бибинур Аделевну Акчуринову** с 50-летием. Желаем долгой жизни, здоровья и семейного благополучия. **Мать, сестры, зять, дочери.**

2316. дорогую маму, бабушку **Айбику Нутфуловну Багизаеву** с 70-летием.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и добра, оставайтесь для нас надежной опорой. Живи долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.

От имени детей дочь **Залифа, внучка Алина.**

2324. дорогую маму **Бибисаму Муллагалеевну Давлетбердину** с 65-летием. Живи, родная, много лет, Пусть не забудут твои силы.

За все, что сделала для нас Огромное спасибо!

От имени детей дочь **Марфуза, зять Фатих, внучки Сария и Илюза.**

2322. дорогого отца **Гильмана Янбековича Кулембетова** с 70-летием, брата **Хадия Фаритовича Рахматуллина** - 45-летием.

Желаем доброго здоровья, счастья и всех благ.

**Фарсат, Гульшат, Айгуль, Батыр.**

2336. дорогого отца **Анвара Адельгареевича Абдуллина** с днем рождения и Новым 2003 годом.

Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в работе и долгой жизни.

Дети. дорогого **Изгина Галимьяновича Аккускарва** с 65-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, счастья и удач, бодрого настроения.

**Жена, сыновья, снохи, внуки, внучки.**

### 01 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Новогодняя елка

Скоро украшенная игрушками елка засветится разноцветными огнями в клубах, детских садах, школах и домах. Однако нельзя забывать, что новогодний праздник - самый пожароопасный. Ибо ни на каком другом празднике не собирается так много людей в помещениях, не зажигается столько электрогирлянд, свечей, бенгальских огней. К тому же, в новогоднюю ночь с большой нагрузкой работают электробытовые и нагревательные приборы, которые чаще всего остаются без присмотра. Как раз в это время нужно быть особенно осторожным с огнем.

В связи с этим хотелось бы напомнить основные требования пожарной безопасности, которые надо строго соблюдать во время праздничных карнавалов.

Руководителям детских учреждений, преподавателям и директорам клубов следует назначить ответственных

лиц за проведение новогоднего праздника, заранее осмотреть здание и устранить неисправности электронагревательных и осветительных приборов, проводов и т.д. Помещения, где будут устраиваться новогодние представления, должны располагаться не выше второго этажа, иметь не менее двух эвакуационных выходов, оборудованных первичными средствами пожаротушения и телефоном. В период проведения новогоднего праздника в учреждениях необходимо организовать дежурство сотрудников, учителей и т.д.

Помните, что елку нужно устанавливать в центре помещения на устойчивом основании так, чтобы ветки и верхушка не касались стен и потолков, не находились вблизи приборов отопления, электроосвещения и радиоаппаратуры. При украшении лесной красавицы надо знать, что опасно применять легковоспламеняющиеся игрушки, са-

модельные электрогирлянды, делать самим вращающиеся устройства. Монтаж силовой и осветительной сети елки нужно проводить силами квалифицированных электриков.

Категорически запрещается применять свечи, зажигать фейерверки и бенгальские огни - они могут стать причиной пожара. Особенно тогда, когда участники карнавала одеты в костюмы из марли и ваты. И еще раз напоминая родителям о том, чтобы в разгар праздников не забывали о своих малолетних детях. Малыши, предоставленные самим себе, могут затеять опасные игры с огнем. Анализ показывает, что подавляющее большинство пожаров происходит во время праздников и от шалости детей.

Только добросовестное соблюдение всех мер пожарной безопасности, проявление постоянной осторожности с огнем, придает уверенность в том, что новогодний праздник пройдет без происшествий.

**Л. Алчинова,** инструктор по пожарной профилактике ПЧ-93 РПС МЧС РБ.

### Объявления

#### ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ

С 26 декабря 2002 года по 5 января 2003 года платежи за услуги связи после 17.00 часов будут приниматься в переговорном пункте Ахъярского РУС, а в других отделениях оплаты будут принимать местные операторы связи.

#### РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО «АРСЛАН» ДОМ БЫТА ЗАО «ФАКТОР»

197. предоставляет следующие услуги:  
- изготовление вывесок;  
- табличек;  
- рекламных шитов и надписей;  
- аншлагов улиц, номеров домов;  
- объемной и световой рекламы ( в т.ч. неон, дюралайт, прожектора, и т.д.);  
- вся продукция изготавливается из современных материалов: (цветная пленка, пластик, оргстекло, профиль и т.д.) и в полном соответствии с Законом Республики Башкортостан "О языках народов Республики Башкортостан".  
Обращаться по адресу: с. Ахъяр, пр. С. Юлаева, 39, Дом быта каб. № 16, каб. № 10 тел. 2-14-14, 2-24-00.  
р/с № 40702810800770000011 в ОАО "УралСиб" к/с № 30131810600000000754 БИК 048073754 ИНН 0248002966 КПП 024801001 Работаем по наличному и безналичному расчетам. **Добро пожаловать!**

195.11 января в г. Баймаке по адресу: проспект С. Юлаева, 36-а (музыкальная школа) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В.В. проводит индивидуальные комплексное кодирование с применением современных эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от **алкогольной зависимости** (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 13.00 часов, 750 рублей. Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль. Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. Минздрав РБ.

### Примите благодарность

2310. Выражаем искреннюю благодарность директору МУП "Ахъярхлеб" **Шекемову В.М.**, родным, друзьям, соседям и всем тем, кто принял участие в похоронах нашей матери **Давлетбаевой Самиги Нутфуловны** и разделил наше горе.

**Бактыбаевы, Атангуловы**

2281. Выражаем искреннюю благодарность друзьям, соседям за помощь оказанную в похоронах дорогого нашего отца, мужа, дедушки **Билалова Абдрахима Абдильменовича.**

**Жена, дети.**

### Вспомним

2326. 28 декабря исполнится 40 дней как нет с нами дорогого мужа,



отца **Салимьяна Шарифьяновича Мамбетова.** Он был добрым и трудолюбивым человеком, но коварная болезнь забрала его у нас. Мы помним его и скучаем. Вспомните в этот день кто знал и уважал его. **Жена, дочери, зять, внуки.**



**ПОНЕДЕЛЬНИК,  
30 ДЕКАБРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости  
09.15 Комедия "Дорогая, я уменьшил детей"  
10.55 Большие родители.  
11.35 Дисней-клуб  
12.00 Новости  
12.15 Фильм "300 спартанцев"  
14.10 "Ералаш"  
14.25 "Путешествия натуралиста"  
15.00 Новости  
15.15 "Серебряный шар"  
16.00 "Живая природа"  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Вечерние новости  
18.25 "Шутка за шуткой"  
19.40 "Поле чудес"  
21.00 Время  
21.35 Фильм "Убойная сила-4"  
22.45 Д/ф "Витязь в черной маске"  
23.30 "Фабрика звезд"  
24.00 "Ночное время"  
00.15 "Новый день"  
01.10 "Новый день"  
01.40 "Дибров - рату: магия"

**Россия**

04.45 — 07.40 "Доброе утро, Россия!"  
07.45 Комедия "Операция "Ы" и другие приключения Шурика"  
09.35 "В "Городке"  
09.45 Вести. Дежурная часть  
10.00 Вести  
10.20 Фильм "Влюблен по собственному желанию"  
11.55 "ХА". Маленькие комедии  
12.10 "Экспертиза"  
12.30 "Тай-тулак"  
13.00 Вести  
13.20 "Что хочет женщина"  
14.20 Комедия "Зигзаг удачи"  
16.00 Вести  
16.20 Репортаж с Президентской елки -2003  
16.55 "Этот волшебный мир". Концерт  
17.30 "Быстрее, выше, сильнее"  
17.50 Сериал "Воровка. Счастье напрокат"  
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"  
19.00 Вести  
19.30 "Информационный калейдоскоп"  
19.35 Иырым-юлдашым  
19.50 Комедия "Гений"  
21.55 "Дежурный по стране"  
23.45 "Патриот"  
01.25 "Дорожный патруль"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Саям"  
08.00 Худ.фильм "Мужчина, женщина и банк"  
09.40 "Саванна". Сериал  
10.30 "Ай кызы" собирает друзей  
11.45 Мультфильм  
11.55 "Республиканский русский академический представляет"  
12.30 "Волшебный школьный автобус"  
13.00 ТВ-клуб  
13.30 Сериал "Лус-Мария"  
14.30 "Наши песни"  
14.45 Шоу "О, счастливы-чик!"  
15.30 "Окна". Ток-шоу  
16.25 "Нищета богачей".  
17.15 "Тэмле"

17.45 X/ф "Чародеи"  
20.15 "Сэнгелдэк"  
20.30 Новости  
20.55 "Башмедстекло - традиции и перспективы"  
21.30 Новости  
22.00 "Вальс, вальс"...  
22.30 «На сон грядущий»

**ВТОРНИК,  
31 ДЕКАБРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 "Доброе утро!"  
09.00 Новости  
09.15 Комедия "Дорогая, я увеличил детей"  
10.50 "Что? Где? Когда?"  
12.00 Новости  
12.15 Комедия "Большой бизнес"  
14.00 "Ералаш"  
14.30 Док. фильм "Засада на медвежатников". Дело 2002 года  
15.00 Новости  
15.15 "Серебряный шар"  
15.55 Фильм "Убойная сила-4: Курс молодого бойца", 4-я серия  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Вечерние новости  
18.25 "Смехопанорама"  
19.10 Фильм "Иван Васильевич меняет профессию"  
21.00 Время. Итоги года  
21.50 Новогодний вечер с М.Галкиным  
23.50 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В.Путина  
00.05 "Новогодняя ночь" 2003 на первом

**Россия**

04.45-07.45 "Доброе утро, Россия"  
07.45 Мюзикл "Волшебник страны ОЗ"  
09.15 Мультфильмы  
10.00 Вести  
10.20 Муз-комедия "Карнавальная ночь"  
11.45 С.Альтов "Обо всем!"  
12.30 Вести-Москва  
13.00 Вести  
13.20 "Что хочет женщина". Ток-шоу  
14.20 Комедия "Девчата"  
16.10 "Комната смеха"  
17.05 Комедия "Бриллиантовая рука"  
19.00 Вести  
19.15 Вести-Москва  
19.25 "С наступающим!"  
Концерт М.Задорнова  
20.15 Премьера. "Аншлаг -15 лет"  
22.50 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В.Путина  
23.00 Новогодний Голубый огонек на Шаболовке

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Салем"  
08.00 Худ.фильм "Чародеи"  
10.40 Комедия "Мистер Бин", 1-13-я серии  
16.50 Мультфильм  
17.45 "Новогодний калейдоскоп"  
18.45 Мультфильм  
19.35 "Ах, мода, мода..."  
21.00 Студия "Тамыр"  
21.30 «Четыре времени года»  
22.45 "Машина времени"  
23.45 Новогоднее поздравление Президента Республики Башкортостан М.Г.Рахимова  
23.55 Новогоднее обращение Президента России В.В.Путина  
00.05 "Хрустальный соловей-2002". Гала-концерт

**СРЕДА,  
1 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

08.00 "Доброе утро!" Нового года

10.00 Мультсеанс  
10.10 "Шутка за шуткой"  
10.40 Комедия "Вечера на хуторе близ Диканьки"  
12.20 "Кто хочет стать миллионером?"  
13.15 «Смак»  
13.45 Юмористическая программа ( в перерыве - 15.00 -Новости)  
15.50 "Ералаш"  
16.15 Мульт.боевик "Приключения Флика"  
18.00 Вечерние новости  
18.15 Песня-2002. Часть 1-я  
21.00 Новогодняя "Убойная сила": "Утренник для взрослых"  
22.15 "Большая стирка"  
00.45 Триллер "Адреналин. Страх погони"

**Россия**

05.40 "Новый год в ГЦКЗ "Россия"  
07.40 Фильм-сказка "Огонь, вода и ...медные трубы"  
09.00 Мультфильмы  
09.45 Комедия "Берегись автомобиля"  
11.25 Шоу "Арлекин"  
13.00 Вести  
13.10 "С наступившим!"  
Концерт М.Задорнова  
14.00 X/ф "Любовь и голуби"  
16.00 Вести  
16.10 Премьера. "Крысиные бега"  
18.05 "Кубок юмора-2003"  
20.20 кино. "Матрица"  
22.40 Премьера "Сказ про Федота-стрельца"  
00.35 Концерт

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 Мультфильмы  
07.30 "Доброе утро!"  
08.00 X/ф "Ирония судьбы или с легким паром!"  
11.10 Мультфильмы  
12.50 Фильм -детям "Приключения Тома Сойера и Гекельберри Фина"  
13.10 "Теледом и К"  
С 13.25 до 16.00 - перерыв  
16.00 Мультфильмы  
16.40 ф.Буляков. "Заноза".  
18.25 "Однажды в Антарктиде". Концерт  
19.25 "Млечный путь". Новогодний выпуск".  
21.00 "Белый луч"  
21.40 "Ак тирэк, кук тирэк".  
23.00 "Танцевальный фейерверк"

**ЧЕТВЕРГ,  
2 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

07.00 Новости  
07.10 фильм "В поисках золотого руна"  
08.55 Мультсеанс  
09.10 "Здоровье"  
10.00 Новости  
10.10 Комедия "Кто подставил кролика Роджера?"  
12.05 Мультсеанс  
12.25 Спектакль. "Семейные радости". В перерыве (15.00) -Новости  
16.00 "Ералаш"  
16.25 Комедия "Здравствуй, Дедушка Мороз!"  
18.00 Вечерние новости  
18.15 Песня-2002. Часть 2-я  
21.00 Время  
21.25 Супербоевик "Скорость"  
23.30 Новогодний мюзикл "Золушка"  
01.45 Триллер "Череп"

**Россия**

05.55 Мультфильмы  
06.45 Фильм-сказка "Уиллоу"  
08.45 "Ну, погоди!" Мультсериал  
09.25 фильм "Джуманджи"  
11.15 "Новогодний аттракцион-2003"  
13.00 Вести  
13.20 "В "Городке"  
13.50 Комедия "Бинго Бонго"

15.45 Бенефис Клары Новиковой  
19.00 Вести  
19.25 Комедия "Дикий, дикий Запад"  
21.15 Комедия "Мир Уэйна"  
22.55 "Золотая коллекция "Голубых огоньков"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 Мультфильмы  
07.30 "Доброе утро!"  
09.00 X/ф "Лабиринты и чудовища"  
10.40 Концерт  
11.30 Фильм-детям  
С 12.40 до 16.00 -перерыв  
16.00 Мультфильм  
16.30 X-ф "Неожиданность", 1-я серия  
17.40 "Сорнай. 16 лет спустя"  
19.05 "Распахнись, душа!"  
20.25 В дни школьных каникул.  
21.05 "Телемост дружбы"  
21.30 "Хрустальный соловей-2002". Гала-концерт

**ПЯТНИЦА,  
3 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

07.00 Новости  
07.10 Фильм "Сердце Дракона"  
08.35 Мультсеанс  
09.15 Дог-шоу  
10.00 Новости  
10.10 "Непутевые заметки"  
10.30 "Пока все дома"  
11.05 "Властелин вкуса"  
11.55 "Русская рулетка"  
12.50 "Клуб путешественников"  
13.30 КВН-2002  
15.55 "Ералаш"  
16.25 Комедия "Доктор Дулитл"  
18.00 Вечерние новости  
18.15 Песня - 2002  
21.00 Время  
21.25 Супербоевик "Скорость-2"  
23.35 "Что? Где? Когда?"  
00.45 Док. фильм "Когда мы были королями"

**Россия**

06.00 Комедия "Одиннадцать друзей Оушена"  
08.10 "Ну, погоди!"  
08.55 "Голубой огонек"  
10.25 Комедия "Покровские ворота"  
13.00 Вести  
13.20 Комедия "Опасный Деннис нападает снова"  
14.45 Праздничный концерт  
15.45 Клуб "Театр+ТВ".  
17.25 Фильм "Сестры"  
19.00 Вести  
19.25 "Терминатор. Судный день"  
21.50 "Золотая коллекция "Голубых огоньков"  
23.35 Комедия "Вечеринка продолжается"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 Мультфильм  
07.30 "Доброе утро!"  
08.00 X/ф "Неожиданность"  
09.10 Фильм-детям "Приключения Тома Сойера и Гекельберри Фина"  
10.20 Концерт артистов Учалинской филармонии  
С 12.30 до 16.00 - перерыв  
16.00 Мультфильм  
16.45 X/ф "Неожиданность"  
18.10 Мультфильм  
18.35 Впервые на экране ТВ. "Как Емеля Барби полюбил". Спектакль  
19.45 "И вновь о любви". Концерт  
20.35 Фильм-сказка "Тубыра и Сыртлыкый"

21.05 "Наш дом - Башкортостан". "Райхан"  
22.45 На сон грядущий.

**СУББОТА  
4 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости  
09.15 Комедия "Грубая огранка"  
11.20 Мультсеанс  
11.40 Следствие ведет Колобков  
12.00 Новости  
12.15 Фильм "День Дельфина"  
14.10 Звезды танца на первом канале  
15.00 Новости  
15.15 "Правда об обезьянах"  
16.00 Комедия "Железнодорожный романс", 1-я серия  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Новости  
18.25 "Шутка за шуткой"  
19.05 "Жди меня"  
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"  
21.00 Время  
21.40 Комедия "Железнодорожный романс", 1-я серия  
22.45 «Независимое расследование»  
23.30 Ночное "Время"  
23.45 Телеканал "Новый день". "Вкус змеи"  
00.15 Телеканал "Новый день". "Гении и злодеи"  
00.45 "Апология"  
01.50 Фильм "Кентервильское привидение"

**Россия**

05.20 Фильм-сказка "Легенда"  
06.40 "Дракоша и компания"  
07.05 Студия "Здоровье"  
08.00 "Военная программа" Александра Сладкова  
08.20 "Два рояля"  
09.15 Мультсериал  
09.55 "Ха". Маленькие комедии  
10.15 "Сам себе режиссер"  
11.10 "Сто к одному".  
12.00 Премьера. "В поисках приключений"  
13.00 Вести  
13.20 Комедия "Вечерний лабиринт"  
14.45 "Ха". Маленькие комедии  
15.00 Мультфильмы  
15.10 "Тамыр"  
15.40 "Машина времени"  
16.45 Вести-Башкортостан (русс.яз)  
17.00 "Моя семья"  
18.00 "Аншлаг"  
19.00 Вести  
19.25 Вести-Башкортостан (башк.яз)  
19.40 Фильм "Сонная лодина"  
21.40 Фильм "Турбулентность"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Салем"  
08.00 Фильм "Авария"  
10.10 "Саванна". Сериал  
11.00 Мультфильм  
11.20 Республиканский фестиваль народного творчества "На рубеже тысячелетий". Мишкинский район  
11.50 "Тэмле"  
С 12.20 до 16.00 - перерыв  
16.00 Мультфильм  
16.25 "Нищета богачей".  
17.15 "Созвучие сердец"  
18.05 X/ф "Под гипнозом"  
19.35 "Сила матери"  
20.15 "Край здоровья".  
20.30 Новости (башк.яз)  
21.00 Док. фильм "Народная писательница".  
21.30 Новости  
22.00 "Этот волшебный мир"  
23.35 X/ф "Слезы под дождем"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Салем"  
08.00 Фильм "Неожиданность", 2-я серия  
09.30 "Саванна". Сериал  
10.20 "Евразия - ТВ"  
10.35 "Тэффи-Регион".  
10.55 "На рубеже тысячелетий".  
11.25 Мультфильм  
12.15 "Теледом и К"  
С 12.30 до 16-00 - перерыв  
16.00 Мультфильм  
16.10 "Нищета богачей".  
17.00 Хоккей  
19.00 "Вечерние мелодии"  
19.45 В дни школьных каникул "Где живет зима?"

**ВОСКРЕСЕНЬЕ  
5 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00 "Доброе утро"  
09.00 Новости  
09.15 Комедия "Батарейки в комплект не входят"  
11.05 "Царь горы"  
11.35 Дисней клуб  
12.00 Новости  
12.15 Фильм "Благослови детей и зверей"  
14.05 "Жди меня"  
15.00 Новости  
15.15 Сериал "Правда об обезьянах"  
16.00 Комедия "Железнодорожный романс", 2-я серия  
17.00 "Большая стирка"  
18.00 Вечерние новости  
18.20 "Сами с усами"  
18.45 "Кумиры"  
19.15 Боевик "Мышинная охота"

**Россия**

21.00 Время. Информационная программа  
21.40 Комедия "Железнодорожный романс", 1-я серия  
22.45 Тайны века "Чужие"  
23.30 Ночное "Время"  
23.45 "Новый день"  
00.15 Телеканал "Новый день". "Гении и злодеи"  
00.45 "Апология"  
01.50 Фильм "Кентервильское привидение"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

05.20 Сказка "Маленькая принцесса"  
06.45 Премьера. "Дракоша и компания"  
07.10 "Русское лото".  
08.00 "ТВ Бинго-шоу".  
08.35 "Солнце в сердце моем". Концерт  
09.15 Мультсериал  
09.55 "Утренняя почта"  
10.30 "Городок". Дайджест  
11.00 "Смешное лицо"  
13.00 Вести  
13.20 "Вокруг света"  
14.10 "Диалоги о животных"  
15.05 "Ха". Маленькие комедии  
15.35 "Комната смеха"  
16.30 Комедия "У зеркала два лица"  
18.50 Вести-Башкортостан  
19.00 Вести  
19.25 Вести-Башкортостан  
19.40 Комедия "Вход через окно"  
22.00 Фильм "Лишний багаж"  
23.50 Фильм "Голубая лагуна"

**СПУТНИКОВЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ  
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Салем"  
08.00 Фильм "Авария"  
10.10 "Саванна". Сериал  
11.00 Мультфильм  
11.20 Республиканский фестиваль народного творчества "На рубеже тысячелетий". Мишкинский район  
11.50 "Тэмле"  
С 12.20 до 16.00 - перерыв  
16.00 Мультфильм  
16.25 "Нищета богачей".  
17.15 "Созвучие сердец"  
18.05 X/ф "Под гипнозом"  
19.35 "Сила матери"  
20.15 "Край здоровья".  
20.30 Новости (башк.яз)  
21.00 Док. фильм "Народная писательница".  
21.30 Новости  
22.00 "Этот волшебный мир"  
23.35 X/ф "Слезы под дождем"

**За редактора Р.Г.Имангулов.**

**УЧРЕДИТЕЛИ** -Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дуближу—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-13-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87  
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733.Тираж: 4106-на русском языке, 2131-на башкирском языке.  
Цена свободная. Заказ №1711.  
Время подписания в печать—17.00 час.  
Подписано в печать — 15.00 час.  
Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".  
Лиц. на полиграфическую деятельность №848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.  
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.  
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".